

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra helyben 1.60 P,
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap
4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltetnek. Állandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

A kereskedelmi miniszter erélyesebb kereskedelmi politikát jelentett be a Házban

A képviselőház tegnap folytatta a kereskedelmi tárca általános vitáját. Herrmann Miksa kereskedelemügyi miniszter szólalt fel. Ismertette a megkötött kereskedelmi szerződéseket. Az osztrák szerződést Ausztria miatt revízió alá kell venni.

Magyarország végesvéig megteszi kötelezettségét, — mondotta a miniszter — hogy bekapcsolódjék abba az általános szervezetbe, amely Európa gazdasági feltételeit végül biztos alapokra fogja helyezni. De ne várjanak mindig tőlünk engedékenységet. Ezt nem folytathatjuk tovább, ha nem-

zeti érdekeinket gyökerében megtámadják. (Élénk helyeslés.) Kedvező eredményt csak akkor érhetünk el, ha egységes fronttal állunk elő.

Szükséges, hogy lehetőleg fokozzuk az exportot. A kivitel és a behozatal egyaránt emelkedett. A termelésben le kell szorítani minden vonalon a költségeket. A magyar exportot állami támogatással kell megszervezni. Az egész forgalom javítása céljából arra kell törekedni, hogy a vasuti kötelekeket minél jobban fejlesszük.

Ezután a beruházásokról beszélt a miniszter.

Ujabb borzalmas földrengés pusztított Korinthosban

Szerda hajnalban Korinthosban újabb erős földrengés volt, amelyet hatalmas vihar követett. Az esőt reggel jégeső váltotta fel. A földlökés a korinthosi házakat, amelyek még állottak, rombadöntötte. A sötét éjszaka rémületben telt el, világítás sehol sincs,

minthogy a villanytelep elpusztult. — Tompa dübörgés reszketettette meg a levegőt s egymásután omlottak össze a házak. A halálrémült lakosság, mint az örült rohant messze a várostól a zuhogó esőben. Athénban is érezhető volt kisebb földrengés.

A pénzügyminiszter a drága külföldi hitelek ellen.

A pénzügyminiszter olyan jelenségeket lát a hazai bankok külföldi kibocsátásainál, hogy szombaton fontos tanácskozást hívott össze ebben az ügyben. A tanácskozáson kizárólag az elhibázott pénzügyi tranzakciókról volt szó. Jelenleg két budapesti pénzintézet tárgyal újabb záloglevél emisszióról. A pénzügyminiszter utasította őket, óvakodjanak a nehéz hitelfeltételek elfogadásától. Beavatott helyről származó értesülés szerint a pénzügyminiszteriumban egységesíteni akarják a külföldről felveendő hosszulejárati hiteleket és erre megfelelő alapot dolgoznak ki.

Elütötte a bicikli és az autó is elgázolta
Budapesten Nagy Borbála viceházmesternőt, akinek a Tavaszmező uccában volt dolga. A kerékpár, melyet Csente-

rés Béla szerelő vezetett, fellökte az öreg viceházmesternőt. Ebben a pillanatban fordult ki a szomszéd uccából egy autótaxi. A soffőr már nem tudott fékezni és Nagy Borbálán keresztülhajtott. Az öreg viceházmesternőt életveszélyes állapotban vitték a kórházba.

Leszurta a barátját egy rovottmultu hentessegéd.

Egerben szivenszurták Vass Bernát földmiveslegényt, aki pár perc alatt behalt sérüléseibe. A rendőrség hamarosan elfogta a tettest Gulyás András rovottmultu hentessegéd személyében. Társai vallottak rá, akiknek a gyilkosság után csak ennyit mondott: — Leszurtam, de nem látta más, csak a magas csillagos ég.

Buza Budapesten.

májusra 33.60—33.62 pengő, októberre 31.48—31.44 pengő.

Befellegzett

Szentés pénzügyi önrendelkezési jogának, amint hogy megszűntnek tekinthető az összes többi városoké is. A kormány kivételes hatalmával élve, úgy rendelkezett, hogy ezentúl a városok összes költségvetésén kívüli kiadásait a kormány felülbírálja s annak megtörténte előtt egyetlen pengőt sem szabad még a legszükségesebb célra sem fordítani.

A pénz uralja a világot. Aki a pénz felett rendelkezik, az minden felett rendelkezik. A pénzügyi önrendelkezési jog megszűnése, a városok gyámság alá való helyezését és a városok autonómiájának korlátozását jelenti.

Értesülésünk szerint az a tény, hogy a városok pénzügyi rendelkezési jogát korlátozták, beharangozója a készülő nagy változásnak, átmeneti intézkedés az egész közigazgatás szerves átalakításának.

A jól beavatottak értesülése szerint az új közigazgatási reform teljesen megszűnteti a városok pénzügyi intézkedési jogát. A polgárság adóját továbbra is a városok hajtják be, de a befolyó adók hovaforvitása felett véglegesen a kormány fog dönteni.

A kormány úgy akarja a közigazgatást megreformálni, hogy ezentúl a gazdagabb városok adójából fedezzék a szegényebb és fejletlenebb városok és községek szükségleteit.

Salamon király azt mondotta, hogy: semmi sem új a nap alatt. Hisz hosszú évtizedes múltja volt annak, hogy az Alföld polgárságának verejtékes munkája után befolyt adóval Ausztriát hízalták s a nemzetiségi vidék városait látták el minden jóval, iskolákkal, kitűnő utakkal s állami intézményekkel. Besztercebányának 8000 lakosa volt, de azért gimnáziuma, reáliskolája, polgári fiú- és leányiskolája, sőt még középfokú kereskedelmi iskolája is volt, s mindezeket — a sok egyéb állami intézményen kívül — állami pénzen tartották fenn.

Ennek ellenében mindaz, ami itt Szentésen, ebben a száz százaléig magyar városban van, ennek a polgárság áldozatkészségének köszönheti létét. Mindent a magunk erejéből csináltunk. A háború előtti kormányok csak vittek, de nem hoztak és adtak Szentésnek semmit sem.

Most, a rettenetes áldozatok árán megkapott függetlenség után azt hittük, hogy megváltozik minden. Megszűnik a mostoha sors és szabad fejlődésünknek és érvényesülésünknek semmi sem áll majd útjában. Sajnos, nem így történik. Jön a közigazgatási reform. Megszűnik a városok autonómiája, önrendelkezési joga.

Mi, akik a magántulajdon érintetlen tartásában látjuk létünk, kulturánk, fejlődésünk s mindannak, amit mi szépnak és jónak tartunk alapján, mely megdöbbenéssel vesszük tudomásul, hogy a kormány a városokat

Uj buzát és minden egyéb terményt a legmagasabb áron vásárol.

Tengerit, árpát, búkkönyt, kitűnő korpát, dencét, elsőrendű darákat legolcsóbb napiáron árusít

Szántó Andor terménykereskedő, Sarkadi R. Antal ucca 20. sz.

Lapunk mai száma 8 oldal.

UJ KELMEFESTŐ ÉS VEGYTISZTÍTÓ VÁLLALAT!

A nagyérdemű közönség b. tudomására hozom, hogy Szentésen, Szürszabó ucca 17. szám alatt
TERYERI RÓZSI kézimunka üzletében

kelmefestő, vegytisztító és plisszirozó vállalatot nyitottam. Hol kifogástalan szép és a legkényesebb izlést is kielégítő elkészítésre elfogadják férfi és női ruhák, pipere dolgok, függönyök, butorszövetek, paplanok stb. vegyileg tisztítását és festését, kívánatra minta után is, valamint plisszirozásokat gyorsan és pontosan olcsó árak mellett. Zivyes pártfogást kér **LUCZA JÓZSEF** kelmefestő és vegytisztító helyi fiókvállalata Szentés, Szürszabó u. 17. Központi gyári ipartelep Szeged, Rákóczi-tér. Telefon: 10-75. Fiókvállalatok az ország több városaiban.

pénzügyileg gyámság alá helyezi s az egyes városok adóbevételeit más városok kiadásának fedezésére akarja fordítani.

Mi a polgárság által a városok teljaira befizetett adókat a városok kizárólagos magántulajdonának tekintettük s azt tartottuk helyesnek, hogy az adókból befolyt összegek felett — kellő ellenőrzés mellett — csak a városok, illetve azok vezetői és a polgárság érését és akaratát érvényesíteni hivatott városi képviselők rendelkezzenek.

A kormányhatalom az önrendelkezési jog korlátozására, vagy talán teljes megbénítására törekszik. A városok és így Szentés városa, de még Csongrádvármegye törvényhatósága is szó nélkül tűri ezt a megcsonkítást. Gerinces emberek kellenének, akik meg merik mondani, hogy a kormány hatalmának mindenhatóvá tétele és a polgárság önrendelkezési jogának korlátozása nem az ország és polgársága érdeke.

Olcsó. Gazdaságos.

FUTOR

növendék állatok etetésénél használjon FUTOR szénsavas takarmánymeszt. Csont fejlődését elősegíti, hizlalásnál nagyobb százalékban értékesíti a takarmányt, Baromfinál emeli a tojáshozamot.

Rapható vitéz Várady László
gyógyszertárban, Kossuth u. (Vásártér)

Olcsó. Elsőrangú.

A NAGY Illatszertár

raktáron levő áruit leszállított áron
kiárultja.

Mandula szappan kicsi	22
" nagy	36
Angol szappan kicsi	22
" közép	76
" nagy	1.-
Elida schanpon	26
Arabia hajfesték	260
Kaladont fúgrém	68
Quillette penge valódi	46
Nagyobb vételnél árengedmény Husvétli parfümök nagy választékban — reklám áron.	

Szobafestést

cimfestést, épület és bútormázolást bármilyen kivitelben elvállal

SZABO IMRE

festő- és mázó mester I. Tör. Kálman-u. 14 és Klauzál-u. 7/a.

Homok

1 pengő 80 tól

Sárgaföld 1 pengő 60-tól

kapható bármennyi

Jordániai, Vásárhelyi ucca 25

Vályog állandóan kapható bármennyi szállításra is.

— Nyomatványrendelés előtt kérjen árajánlatot lapunk nyomatványától.

Mozgalom az üzletek vasárnap délelőtti nyitvatartása érdekében

Nemcsak Szentésen, de a többi alföldi városban is élénk vita folyik arról, hogy vasárnap délelőtt a törvényben megengedett időn belül nyitvatartsák-e a kereskedők üzleteiket, vagy teljes munkaszünetet tartanak. Mindenütt, ahol ezt a kérdést felvetették, egyenletlenség támadt és megállapodásra seholsem jutottak.

A törvény módot nyújt az elsőfoku iparhatóságoknak arra, hogy az üzletek vasárnapi zárvatartását elrendelhesse, ha a kereskedők kétharmada ezt kívánja. Természetesen nemcsak Szentésen, de másutt is az a helyzet állott elő ezáltal, hogyha a hatóság a kereskedők kétharmadának kérésére elrendelte a téli időszakban az üzletek vasárnapi zárvatartását, a teljes vasárnapi munkaszünetet ellenző kereskedők a legélesebben szembekezdtek a többiekkel. Így volt ez legutóbb bizonyos szakmák keretén belül Budapesten, Szegeden és Szentésen kívül a tél folyamán Mezőtúron, Gyulán és Békéscsabán is.

Ez utóbbi helyen annyira kieleződött a helyzet, hogy Békésvármegye törvényhatósági bizottsága szintén kénytelen volt foglalkozni a kérdéssel. Egyik törvényhatósági bizottsági tag úgy vélte a legegyszerűbben elintézni az ügyet, hogy az üzletek teljes vasárnapi munkaszünetének elrendelését szorgalmazta.

Jellemző a polgárság fel fogására, hogy az indítványt elvetették s azzal ép ellentétes határozatot fogadtak el. E határozat értelmében a vármegye alispánja felterjesztést intézett a kereskedelmi miniszterhez. A tör-

vényhatósági bizottság nevében arra kéri a minisztert, hogy az üzletek eddig fakultatív módon szabályozott vasárnapi zárvatartásának kérdését egyöntetűen és országos érvényűvel rendezze oly módon, hogy vasárnap délelőtt 10 óráig az egész országban »kötelezően« nyitva tartsák az üzleteket, délelőtt 10 órától pedig mindenütt bezárják.

Az üzletek vasárnap délelőtti teljes zárvatartása sérelmes, a felterjesztés szerint, a mezőgazdasággal foglalkozó polgárságra nézve. Az Alföldön túlnyomóan tanyákon élő lakosság foglalkozása — különösen a nagyobb és sürgős természetű mezőgazdasági munka idején — azt hozza magával, hogy a tanyai lakosság csak vasárnaponként mehet be a legközelebbi községbe, vagy városba az egész hétre való különböző természetű bevásárlások elvégzésére. Ha ennek lehetőségétől elütik őket, úgy a mai nehéz gazdasági viszonyok között arra kényszerítenék a tanyai lakosságot, hogy egyik, vagy másik munkanapját áldozza fel a bevásárlások elvégzésére, vagy egyes közhasználati dolgokat hosszabb időn át nélkülözzön, ami az ipar és kereskedelem kárára is lenne.

Békésvármegye törvényhatósági bizottsága felterjesztése támogatására a többi törvényhatóságot is felhívja. A legközelebbi meggyűlésen eszerint Csongrádvármegye törvényhatósági bizottsága is állást foglalhat az üzletek vasárnapi kötelező nyitvatartásának kérdésében, amit a szentesi gazdák küldöttsége még a tél folyamán kért az alispántól.

Álkuccsos betörési kísérlet a «Hangya» szövetkezetnél és Szemán cukrászánál

Kellemetlen meglepetésben volt része tegnap reggel az Erzsébet-téri római katolikus iskola épületében lévő »Hangya« szövetkezet üzletvezetőjének és a szövetkezet melletti Szemán Pál cukrásznak. Reggeli nyitáskor úgy a szövetkezet, mint a cukrászüzlet udvar felőli ajtaját nyitva találták. A zár mindkét ajtónál sértetlen volt. Erőszakos fessegetés nyomai sem látszottak az ajtókon. Világos volt tehát, hogy álkuccsal nyitották fel az ajtókat s így próbált a betörésben valószínűleg még járatlan tolvaj zsákmányhoz jutni.

Szándékának végrehajtása tisztán a véletlen, illetve azon a körülményen mulott, hogy a szövetkezetnek és a cukrászüzletnek is dupla ajtaja van az iskolaudvar felől. A szövetkezet belső ajtaja, ép úgy mint a cukrászüzleté is, az áruraktár felőli oldalon

zárva volt és ezenkívül még egy lakatolt keresztvas is megakadályozta volna, hogy ezen az ajtón át az üzletbe jusson a betörő. Ugy látszik, hogy már itt elvesztette kedvet a kalandos vállalkozástól, mert a cukrászüzletnél, ahol könnyebb dolga lett volna, még csak meg sem kísérelte a belső ajtó felnyitását.

Ez a körülmény és az a tény, hogy előző nap az iskola egyik szobájában az asztalt felkészítették és onnan négy pengő értékű rumot loptak el, arra mutat, hogy a rumtolvaj próbált bejutni a szövetkezetbe és a cukrászüzletbe is. A rendőrség természetesen megindította a nyomozást ezekben az — inkább kalandos izű — betörési ügyekben, aminek eredményéről annakidején be fogunk számolni.

Buzát mindennemű terményt, gyapjút a legmagasabb árban veszünk. Új buzára magas előleget folyósítunk. Kereskedelmi Társaság Kossuth-ucca 19. a Magyar Általános Hitelbank terménybizományosa.

Rákóczi-tér.
Csütörtök, április 26.
9.30: Hírek
11.45: Hírek
Óraker déli hang
lomból.
Utána: Zongor
1: Pontos
3: Hírek
3.30: Iró
számára. Bal
feloivasása: H
4: A m
rium rádió-
kir. gazdasági
rárszervezked
4.45: Pom
5: A m
kult kamaraz
Komor Vilmos
6.20: A T
noky Jenő dr
ráni népek.
7: Angol
8: Székely
dr. 1. Bevezet
ván dr. 2. Szé
dán Margit, g
3. Székely ö
4. Káposztásh
nyji György, S
Teley Sándor
10: Pontos
Utána: Az
mi és cigányze
Szentés
3786—1928.
Közhirre
földjei után
zetendő gab
termásznák
pittattak meg
zab 29 P, ter
Felhívom
hogy esedéke
haladéktalan
be, mert a v
a hátralékos
hajtja be.
Szentés.
Eladó Bercsényi
kezni lehet Ber
sárnap.
Asztalok, pad
reklak eladók
szám alatt.
Fehérnemű,
kelim és íráso
Cim: Kurcapar
vitéz Horváth
lyezte Soós u
4. számú alá
Eladó egy új
butor Széchen
villa mellett.
Pucoláshoz, f
gaföld bárm
kapható Nagy
Eladó, vagy
nitura. Csöpr
eladók. Bocsk
Eladók: 1 ké
székab, meg
nyji Ernő ucc
Arcszépités
akkor sikeres
féle Zendus
Elmulasztja a
zamosabb has
rab ára 80
redy patikab
Csomogolára
monként is
Módorváltás

A new-yorki Kossuth-szobor leleplezés emlékei a muzeumban

Annak idején közöltük olvasóinkkal, hogy Szentésről a polgármesteren kívül dr. Szabó Gyula Antal kir. járásbíró is a zarándokcsoporthal utazott.

Szabó bíró azon csoporttal jött a napokban vissza Európába, amelyek nemcsak New-yorkban, de Amerika több nagyvárosában és Londonban is volt, ahol a felkes magyarbarát Rothermere lordot is felkeresték.

Szabó bíró, aki több nyelvet beszél, nem csak hazafias érzése, lelkesedése buzdította, amikor erre a nagy utra saját költségén vállalkozott, hanem tanulni vágyása, kulturális érzeke. Hogy ez így van, igazolja azon ténye, hogy nem feledkezett meg egyik városban sem a szentesi muzeumról, amelynek sok és különböző alkalmi amerikai magyar újságot és több mint harminc darab egyéb alkalmi kiadványt, jelvényt és az ott forgalomban volt pénzekből is több darabot hozott és adományozott.

A lapok között vannak a New-yorkban megjelenő »Amerikai Magyar Népszava«, külön a City és a New-york kiadása, a clevelandi »Szabadság«, a pittsburgi »Magyar-ság« és a »Jó Pásztor«, a »Chicago Tribune Ocean Times«, melyet a »Majestic« oceanjáró hajón a felvett rádiójelentések alapján nyomtattak, »Az Est«-nek amerikai alkalmi száma, amelyekből kimerítően lehet az ott történeteket megtudni.

Van az alkalmi kiadványok között egy röpcédula, amelyet a csehek és néhány megfeledkezett, gyűlölködő magyar a leleplezési ünnep alatt repülőgépről dobáltak le a közönség közé, de kitűzött célját, a megfélemlítést, zavart elérnie nem sikerült, mert a józan nép nemcsak hogy egyet nem értett velük, de lesújtó ítéletet mondott az ünnepet megöröni akarókra.

Az amerikai lapok olvasásakor azon reménység árad felénk, hogy ottani testvéreink, akik nem feledkeznek meg óhazájukról, fogják a velünk Trianonban történt igazságtalanságot jóvátenni. Adja Isten, hogy mielőbb úgy legyen.

A muzeumnak hozott igen becses adomány is sokat mond: önmagát dicséri.

6-s



ALBUS KÉZMOSÓSZAPPAN
a legfinomabb nyersanyagokból készült, teljesen közömbös, úgy-hogy a legfinomabb bőrt sem támadja meg, kellemes érzést idéz elő a mosakodásnál.

Felnőttek és gyermekek mos-dásra kitűnően használhatják. Garantáltan tiszta és ment minden idegen és káros alkatrésztől.

Minden dobozon az Albus szó és a harang védjegy! Kérjen kifejezetten Albus kézmosószappant és ne fogadjon el mást!



Miért kell az 1927. évi városi póthitelek függő kölcsönnel való fedezetéről gondoskodni

Szentés város pénzügyi és háztartási szakosztályának kedden délelőtt tartott ülésén bejelentette Berényi Antal főszámvéző, hogy az 1927. évi városi póthitelek függő kölcsönnel való fedezetéről kell a képviselő-testületnek gondoskodni. Bejelentette, hogy ez az összeg 47 ezer pengőt tesz ki, amit felerészben az 1929., felerészben pedig az 1930. évi költségvetésbe kell mint kiadási tételt beállítani.

Hogy milyen körülmények teszik szükségessé az 1927. évi póthitelek függő kölcsönnel való fedezését, erre nézve a házipénztári zárószámadás adatai nyújtanak felvilágosítást.

Az 1927. évről szóló zárószámadás szerint az ingatlan átruházási illetékből 66 ezer pengő volt előirányozva az 1927. évi költségvetésben. Ezzel szemben a kiadás 102 pengőt tett ki, ami kedvezőbb, mint maga az előirányzat és mégis csak 47 ezer pengő folyt be ezen a címen a házipénztárba. A fennmaradt 55 ezer pengő jelzálogilag biztosítva van. Be is fog folyni, csak a polgárságnak nincs most pénze.

Járda- és műtuffentartási díjakból nem folyt be a városi házipénztárba az 1927. év folyamán 21 ezer pengő. Természetes, hogy ennek is csak az általános pénzzűke az oka. A vármegye határozata alapján el kellett engedni a Rákóczi- és Széchenyi-

uccákban épített új utakra eső hozzájárulási összeget, ami szintén 4 ezer pengővel csökkentette a városi bevételeket.

A vasut jövedelme 4 ezer pengővel volt kevesebb az előirányzatnál és a városi fás-keretből előirányzott jövedelem is 19 ezer pengővel volt kisebb, mint amennyire a költségvetés alapján a város számíthatott.

A borfogyasztási adóból várt bevétel kétezer pengővel volt alacsonyabb 1927-ben, mint az előirányzat, ami 8-9 ezer hektoliter bor fogyasztási adójának felel meg.

Az általános keresetiadó bevétel 40 ezer pengővel kevesebb az előirányzatnál. Maga az előirányzat 166 ezer pengőt tett ki, amivel szemben a kiadás 150 ezer pengő volt, tehát már a reménybeli bevétel is kevesebb 15 ezer pengővel, mint az előirányzat.

Ha a múlt évi költségvetéssel szembe-állítjuk a tényleges bevételeket és kiadásokat, akkor azt látjuk, hogy míg az egyik részen 91 ezer pengővel több pénz folyt be a városi pénztárba, mint az előirányzat, ugyanakkor az egyes tételeknél 90 ezer pengővel volt kevesebb a bevétel az előirányzatnál. A különbözet ezek szerint, a költségvetés kedvezőbb oldalát tekintve, a bevételeket illetőleg körülbelül 6 száz pengő.

Ha a kiadásokat nézzük, akkor megállapíthatjuk, hogy a múlt év folyamán a költségvetésen kívül 72 ezer pengő hiteltulépést

MOZI

Ma csütörtökön 6 órákor mérsékelt, 8 órákor rendes helyárrakkal:

A hetedik mennyország

Himnusz a szerelemről
12 fejeze ben.

Az egész világ erről a filmről beszél!

Pilóta bajban. 2 felvonásos burleszk.

Gaumont Híradó. Magyar Híradó:

Serédi Jusztinián primási trónjának elfoglalása 10.000 hódoló jelenlétében.

Fox gyémántfilm!

Kitűnő házi zsir, kolbász, valamint sózott- és füstöltzalonna állandóan legolcsóbb árban kapható

Engelmann Malvin fűszerüzletében Nagyörvény u. 104

A búzáért 32.25 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

M é s z és három nullás M. Á. K. C e m e n t

házhöz szállítva minden mennyiségben kapható

M O L N Á R festéküzletében. :-: Kossuth ucca 3.

Rád...
Csütörtök, április...
9.30: Hírek
11.45: Hírek
Óraker déli...
Utána: Zor...
1: Pontos...
3: Hírek...
3.30: Hírek...
számára. Balaz...
feloivása: K...
4: A m...
rium rádió-elő...
kir. gazdasági...
rárszervezet...
4.45: Pom...
5: A m...
kult kamaraz...
Komor Vilmos...
6.20: A Tu...
noky Jenő dr...
rání népek...
7: Angol...
8: Székely...
dr. 1. Bevez...
ván dr. 2. Sz...
dán Margit, g...
3. Székely g...
4. Káposztás...
Teleký Sándor...
10: Pontos...
Utána: Az...
mi és cigányze...
Szentés...
3786-1928...
Közhirre...
földjei uttán...
zetendő gab...
termásánkén...
örökbevallás...
pittattak meg...
zab 29 P, te...
Felhívom...
hogy esedék...
haladéktalan...
be, mert a v...
a hátralékos...
hajtja be...
Szentés...
Eladó Bercs...
kezni lehet B...
sánap...
Asztalok, pad...
rekak eladók...
szám alatt...
Fehérnemű...
kelim és irás...
Cím: Kurcap...
vitéz Horváth...
lyezte Soós...
4. szám alá...
Eladó egy u...
butor Széche...
villa mellett...
Pucoláshoz...
gaföld bárm...
kapható Nagy...
Eladó, vagy...
nitura. Csőp...
eladók. Bocá...
Eladók: 1 ké...
széklyáb, meg...
nyi Ernő uc...
Arcszépités...
akkor sikeres...
féle Zendus...
Elmulasztja...
zamosabb has...
rab ára 80...
rady patiká...
Csomagolás...
monként is...
hadóhivatás...
szabadságá-

Jó bor és pálinka a Szeszfőzdénél

literenként is kapható.

és 42 ezer pengő előirányzaton kívüli kiadást engedélyezett a képviselőtestület. Ez összegek — nem számítva a városfejlesztést, ami teljesen különálló dolog — 115 ezer pengővel emelték az alapköltségvetés kiadási összegét.

Ennek fedezetéül elsősorban az a 67 ezer pengő szolgál, amit a kiadási előirányzatnál megtakarított a város. Fenmarad még ezek után 47 ezer pengő, aminek fedezetére a képviselőtestület által engedélyezendő ugynevezett függő kölcsön szolgál, amit a városnak valamely pénzintézetnél fel kell vennie.

Elmebeteg a vasutállomáson

Tegnap délután fél 2 óra tájban élenk feltűnést keltett egy kopottas ruházatu férfi a vasutállomáson. Izgatottan járkált fel-alá a perronon, majd a jegypénztárhoz ment s egy harmadosztályu vasuti jegyet kért Budapestre. Amikor a jegyet megkapta, fizetés nélkül távozni akart az ablaktól.

A pályaudvari rendőr elvette tőle a jegyet s igazolásra szólította fel. Az ismeretlen férfi hebegni kezdett és összefüggéstelen szavakat mondott. Azt állította, hogy neki a keleti pályaudvar főnöke táviratozott, hogy azonnal utazzék fel Budapestre, mert jegyszédőnek van kinevezve a keleti pályaudvarra. Erősítette, hogy neki sürgősen fel kell utazni Budapestre, adjanak tehát neki jegyet.

Ekkor látták, hogy elmebeteggel van dolguk. Nyomban telefonáltak a mentőkért, akik a szerencsétlen embert beszállították a vármegyei kórházba. Személyazonosságát eddig nem tudták megállapítani, mert a hozzáintézt kérdésekre állandóan zavaros feleleteket ad.

Fener Lajos

gabona és terménykereskedő
Szentés, Rákóczi-tér 32. sz.
Telefon: 20. Telefon: 20.

Uj buza

vásárlását
megkezdtem.

Tengerit vesz és elad.

Kitűnő korpát

nagyban és kicsinyben
eladásra állandóan tart.

Bérszántást

vállalok új CASSE traktorral miniszterileg leengedélyezett kedvezményes áron
vitéz Sipos Lajos III. Sarló ucca 1 sz.

Hófehér darabos
MÉSZ
és M. Á. K. portland
cement
Köpor minden színben bármilyen mennyiségben a legolcsóbban. Rendelésnél azonnal HÁZHOZ SZÁLLITVA kapható
Pólya Sándornál
Rákóczi és Kunszentmártoni ucca sarok.

Értesítés.

Tisztelettel adom a nagyérdemű közönség tudomására, hogy
Kossuth ucca 32 szám alatt (volt kötöde helyiségünkben) új temetkezési vállalatot nyitottam.
Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását. — Tisztelettel:
RÁCZ ISTVÁN

Ne a hangos hirdetésekkel figyelje, hanem vásároljon a
Hangya Szövetkezetnél

ahol
Szardinia I. „Kayrel“ 1/71 doboz P—60
Szardinia I. „Cosmopolite“ 1/51 „—84
1 kg. rizs japán fényes . . . —76
1 „ mazzola . . . 3-20
1 „ dióbél . . . 4-40
1 „ mák (kék) . . . 1-30
1 „ lenese . . . 1-10
1 „ nyers Szantos kávé . . . 5-60
Legmegbízhatóbb konyhakerti és takarmány répamag, kékkő, raffia és növényvédelmi szerekből nagy raktár. Minden árut házhoz szállítunk. Telefon 35.

Butorvásárló és építető

igen tiszteit közönség szives tudomására hozom, hogy asztalos műhelyemet gépekkel szereltem fel, és így módomban van mindentéle asztalos munkákat a legjobb kivitelben, a legolcsóbb áron készíteni és szállítani.
Raktáron csakis szolid, saját készítésű butorokat tartok. Kész ablakokat és ajtókat olcsón árusítok.
Tisztelettel:
SZAMOSKÖZI SÁNDOR
Kossuth ucca 17a. szám.

GYAPJUT
és mindenfajta

TOLLAT

a legmagasabb napi árban vásárol
CSILLAG JÓZSEFRÉ
Vásárhelyi ucca 30. Telefon 117.
Hívásra házhoz megyünk.

NAPIHIREK

TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, április 26. Róm. kath.: Kilit és Marc. Protestáns: Ervin. — Nap kél: 4.52 órákor, nyugszik: 7.4 órákor. — Hold kél: 9.56 órákor, nyugszik: 1.34 órákor.

Időjárás: Változékony, de inkább száraz idő várható.

— **Városi közgyűlés.** Szentés város képviselőtestülete f. hó 30-án, hétfőn délelőtt 9 órákor tartja dr. Négyesi Imre polgármester elnöke alatt április havi rendes közgyűlést. Az 54 pontból álló tárgysorozatnak alig van valami nagyobb érdeklődést keltő pontja. Jórészt az 1927. évi házipénztári és alapok zárószámadásait, családi pótlékok megállapításáról szóló és egyéb kérelmeket, valamint egy tucatnyi kisebb adás-vételi szerződést tartalmaznak. A tárgysorozat egyes pontjait lapunk holnapi számban fogjuk leközölni.

— **Társasvacsora dr. Herke Ferenc tiszteletére.** Az igazságügyminiszter dr. Herke Ferenc szentesi kir. járásbíró a tiszafüredi kir. járásbíró elnökévé nevezte ki. A szentesi társadalom osztatlan megbecsülését élvező dr. Herke Ferenc kir. járásbíró társasvacsora keretében bucsuztatják kártársai és barátai. A vacsorát május 2-án este fél 8 órákor tartják meg a kaszinóban. A jelentkezési íveket a járásbírószámon és a kaszinóban lehet aláírni.

— **A »Mansz« tiszújító közgyűlése.** A háboru utáni idők alakulatai között talán az egyetlen, amely lényeg közhasznú célt szolgál s melynek eddigi érdemes vezetősége kitartással törekedett arra, hogy ezt az egyesületet a magyar élet szükségét pótló tényezőjévé tegye. A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége szentesi fiókjának 1928. évi április 15-én megtartott közgyűlésén az elnök és a tisztikar lemondása folytán egyhangulag elnökké választották dr. Szeder Ferenc Jánosné, alelnökök lettek Halász Sz. Lajosné, Sebestyén Béláné, Bekő Ferencné, vitéz Nagy Lajosné; titkárok: Istváncsics Mariska, Sarkadi N. Mihályné, Méray Istvánné; jegyzők: dr. Rablóczyk Iréné, Untermüller Illus; pénztáros Szabó Mariska; művezető elnök özv. Bonczos Miklósné. Mi azt hisszük, hogy az új vezetőség, ha lehet, még fokozottabb mértékben fog igyekezni az egyesület nemcsak céljának megvalósítására, de arra is, hogy az egész társadalmat a magyar jövő érdekében egyesítse.

— **A városi tisztifőorvos elfogadta hivatalát.** Dr. Csák Béla városi ügyvezető tisztifőorvos szabadságáról visszaérkezett s hivatalát újból elfoglalta.

— **Az izraelita szentegylet kérése.** Szentés városa még 1926-ban a szentesi izraelita temető céljaira bizonyos területet engedett át. Miután az átengedett területen a tervezett építkezést még akarják kezdeni, a temetőt fentartó szentesi izraelita szentegylet beadványban kérte a városi tanácsot, hogy a területet bocsássa most már birtokba.

— **Nyári hivatalos óra-beosztás a vármegyén.** Az alispán elrendelte, hogy a vármegyei központban május hó 1-től kezdve további intézkedésig a hivatalos órák reggel 7 órától délután 1 óráig tartandók. Az inspekción szolgálatot teljesítők délelőtt 8-tól 12-ig és délután 3-tól 5 óráig tartoznak szolgálatot teljesíteni. Vasárnap és ünnepnapokon az eddigi beosztás érvényben marad.

— **A Kereskedők Egylete szombaton,** e hó 28-án este 8 órákor a Petőfi-szállodai helyiségében társasvacsorát rendez, melyre a tagokon kívül vendégeket is szivesen lát. Aláírási ívek Reis László titkárnál és Sváb Pál háznagynál. — **Vezetőség.**

— Nem a megrendszabás... államrendőr... hírekkel... fel bennün... kerékpáros... A kapi... hogy a ke... rendeleteken... nem... kerékpárosok... ellenében... mert a női keré... sem általában... nem me...
Szentés...
2160—1928.

Közírt... Szentés vá... 1928. évi... április hó... alanti sor...
Szentés vá...
29. napján...
rendben:

Április 13. és 20. napjain délután a városháza I. emeletén...
dr. Molnár Sándor kerü...

Május 9 óra: Hé...
kéd, Nagyhe...
hely a héké...
délelőtt 10 ó...
iskolában I...
dr. Molnár S...
orvos.

Május 1...
és II. oltás...
vetőleg 4 ó...
rekeháti isko...
lában I. és...
Oltóorvos: dr. Péter Pál.

Május 2...
3 óra: Kaján,
Vekerzug I...
Oltási hely a...
kajáni iskola...
leg Belső- és...
Külsőecser...
I. és II. ol...
tás a belső...
in. Oltóorvos: dr. Molnár S.

Május 4...
3 óra: Kistőke...
és Nagytőke...
Oltási hely...
a kistőkei is...
ros: dr. Péter Pál.

Május 3...
3 óra: Zalota,
Jaksor, Bö...
oltás. Oltási...
hely a zalota...
orvos: dr. Pé...
ter Pál.

Május 1...
3 óra: De...
rekegyháza...
oltás. Oltási...
hely a derek...
iskola. Oltó...
orvos: dr. M...

Május 1...
3 óra: Eper...
jes, Pankota...
és II. oltás...
Oltási hely...
iskola. Ezt...
követőleg 4...
ság és Nagy...
királyság. O...
magykirálysági...
iskola. Oltó...
er Pál.

Május 1...
3 óra: Belső...
és Külsődón...
Oltási hely...
a belsődón...
Oltóorvos: dr. Molnár Sándor.

Május 1...
3 óra: Lapis...
tó, Szentlász...
Oltási hely...
a lapistói...
ros: dr. Pé...
ter Pál.

Minden...
szőr oltottak...
mulva az elő...
zülöket, hogy...
Figyelmezt...
sárol a fenti...
mert mindzon...
teleztségeik...
szülők ellen...
nek eleget ne...
hágást követ...
nek el és az...
XXII. t. c. 11...
8-a alapján...
Szentés...
2662

Szentés...
2662

Szentés...
2662

SZENTES-BUDAPEST
között és vissza
naponta közlekedik.
Külön megbízást 8 óra
alatt teljesít
a Gyors-teherautó vállalat.
Értekezni lehet Kossuth-u. 20

A nagyérdemű közönség szives figyelmébe ajánlom, hogy
«Zöldfa» vendéglőben és szállodában
állandóan elsőrangú házikoszt és minden időben tiszta, kényelmes, ujonnan berendezett szállodai szobák kaphatók. Minden tekintetben pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.
Tisztelettel:
SZÉKELY LAJOSNÉ tulajdonos

Kiss Elek
villanyerőre berendezett késműves és juhnyíró olló készítő üzeme
Szentes, Soós ucca 7 szám.

Tisztelettel hozom a n. é. közönség tudomására, hogy legfinomabb zsebkések, borotvák ollók és juhnyíróollók kaphatók.
Röszörtylések, javítások
és vidéki megbízások felelősség mellett a **legolcsóbb áron készülnek.**

KORCSMA-

üzlethelyiség hozzávaló lakással együtt haláleset miatt kiadó, esetleg azonnal átadó berendezéssel együtt vagy más üzletnek is
kiadó III., Vecseri ucca 37. sz.
alatt. — Értekezni lehet ugyanott.

— Budapesti Nemzetközi Árumintavásárra utazási igazolványok 3 P 20 fillőrt Reis László kereskedő egyesületi titkárnál kaphatók.

Ha fáj a feje és szédül, ha teltséget, bélgörcsöt, gyomorégést, oldalszorulást, mellszorulást és szivdobogást érez, igyék minél előbb valódi »Ferenc József« keserűvizet. Gyomor- és bélszakorvosok bizonyítják, hogy a **Ferenc József** viz remek, természetalkotta hashajtó. Kapható gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszerüzletekben.

— **Iparengedély ügyek.** Szalontai Bálint Alsóréti-ujtelep 166. szám alatti lakos cipész- és csizmadia iparra kért engedélyt. Fazekas Bálint Vörösmarty ucca 4. szám alatti lakos a csizmadia iparról lemondott. Moreczki Zsigmondné a vendéglős iparra szóló engedélyt beszüntette.

x **Budapestről érkezett** férfi hölgyfodrász hajvágást és ondolást végez Gémes hölgyfodrász termében.

— **Ménlovak és csikók herélése** a Mentelepen 22-én, 26-án és 29-én reggel 8 órakor. Jelentkezni lehet az állomásvezetőnél.

— **Kanászokat fogadott a város.** A városgazda jelentette a tanácsnak, hogy a városi csürhék kezelésére megfogadta Joó Lajost az alsójárasi csürhéhez, Turi Nagy Istvánt pedig számadó kanásznak április 1-től november 15-ig. Bérük ezen időre egyenként 160 pengő, 14 mázsa buza, 700 kiló tűzifa, egy pár csizma, egy tehénjárás és két sertésjárás. Ezen bérért kötelesek 2—2 bojtárt állítani s azokat fizetni.

— **Fekete, Fekete, fekete, fekete, fekete,** puha és tartós csak úgy lesz a lőszerszám és lábbeli, ha **Bodolin** csodálatos bőrpuhító és feketítővel kezeli. Kapható **Schulcznál.**

x **A Szeszfőzde** seprőfőzéssel üzemben van.

— **A Magyar Vöröskereszt Egylet** Szentes városi választmányja f. évi április hó 26-án, csütörtök délután fél 5 órakor tartja a városháza tanácstermében évi rendes közgyűlést, melyre a Vöröskereszt Egylet tagjait ezúton hívja meg az Elnökség.

— **Elkészült a védhímlőoltási tervzet.** Dr. Mátéffy Pál vármegyei tisztifőorvos az 1928. évi védhímlőoltási tervzetet jóváhagyás végett beterjesztette az alispánhoz.

Üzletáthelyezés Tisztelettel értesitem igen tisztelt megrendelőmet, és a n. é. közönséget, hogy szabóüzletemet **Rákóczi Ferenc-u. 46. sz. alól Szűrszabó N. Imre-u. 16. sz. alá helyeztem át.** — **Készítetek mérték után férfi és fiú ruhákat legjobb kivitelben legolcsóbb áron mellett**
Tisztelettel: **SZŐKE SÁNDOR** szabómester.

Egy ügyes,

megbízható kifizetőleányt felvesz lapunk kiadó-hivatala.

Óvás!

Az utóbbi időben gyakran bukkantak fel világhírű készítményünk silány utánzatai, amelyek megtévesztően utánozzák a **DIANA SÓSBORSZESZ** közismert jellegzetes alakját.

Ezek ellen a védjegybitorlást és tisztességtelen versenyt képező üzelmek ellen igénybe vesszük a rendelkezésünkre álló és súlyos következményekkel járó törvényes eszközöket.

Óva intünk mindenkit az ilyen megtévesztő utánzatok forgalombahozatalától és kérjük a fogyasztóközönséget, hogy a netán tapasztalt visszaéléseket saját érdekében közölje velünk.

Diana Ipari és Kereskedelmi Rt
Budapest

x **Plohn-Áruházban** jót a legolcsóbban lehet vásárolni, ez a meggyőződésem a n. é. közönségnek. Szállóigévé vált már az a mondás: **Plohn-Áruház a legolcsóbb.**

— **Országos vásár** lesz Szegeden május hó 6-án.

Alulírottak mély fájdalomtól le-sújtva, fájó szívvel, de az Ur megváltóztatathatatlán akarataiban való megnyugvással tudatjuk, hogy szeretett édesanyánk, nagyanyánk és rokon

ÖZV. GILICZE FERENCNÉ
szül. Bányai Klára

muunkás és áldásos életének 73-ik, özvegységének 12-ik évében április hó 24-én rövid, de kínos szenvedés után jobblétre szenderült.

Drága halottunk hűlt tetemét 1928. évi április hó 26-án délután 3 órakor fogjuk a luteránus egyház szertartásai szerint **Stammer Sándor** ucca 9. sz. gyászháztól a luteránus temetőben örök pihenőre helyezni.

Szentes, 1928. április 25.

Drága emléket szeretettel örök-ké megőrizzük.

A gyászoló család.

KRAUSZ TESTVÉREK

ujonnan berendezett **gőzmalomban** kiváló minőségű liszt, griz, korpa és dara készül.

FATELEPÉN a legjobb minőségű kincstári fenyőből fűrészelt épület- és asztalos faanyag, tűzifa, bognáraru igen kedvező áron kapható.

Különféle gyalu és famegmunkálógépeket hoztunk üzembe
és azok méltányos díjazás ellenében igénybe vehetők.

Valódi „**ETERNIT**“ pala és „**MARTFÜI**“ hornyolt-cserép kizárólagos elárusító helye.
Mint a FAKSZ szerződéses szállító a FAKSZ kölcsönt élvezőknek az építkezéshez szükséges összes

faanyagot, téglát, hódfarku vagy „Martfüi“ hornyolt-cserepet
és egyéb építkezési anyagot a legjobb minőségben és jutányos áron szállítják.

Bíróság elé került egy családi verekedés

Sólyom Sándor és Kun Imre szentesi lakosok ellen vádat emelt az ügyészségi megbízott. Az ügyet tegnap tárgyalta a járásbíró. A tárgyalás folyamán a következők kerültek megállapításra:

Ez év február hó 14-én hajnalban Kun Imre felkereste lakásukon Sólyom Sándorékat, aki Sólyomékkal közeli rokonságban van. Az egyik tanu vallomása szerint, amikor Kun belépett a kapun, Sólyom Sándor elébe állt s nem akarta a látogatót beengedni. Egy másik tanu ellenben azt vallotta, hogy Sólyom barátságosan, mint rokon fogadta Kun Imrét.

Hogy bent a lakásban mi történt közöttük, a tárgyalás során nem lehetett pontosan megállapítani. Csak az derült ki, hogy a két férfi öltre ment egymással. Kun Imre állítólag egy baltát kapott fel s azzal támadt volna Sólyom Sándorra, Sólyom viszont bottal fejbévágta Kun Imrét, úgyhogy azt elöntötte a vér. Ez utóbbi kétségtelen megállapítást nyert, mert a sérülést orvosi látálat is igazolta.

A hosszas bizonyítási eljárás befejezése után Sólyom Sándort súlyos testisértés vétségében bűnösnek mondta ki a bíróság s az új büntetőnövella alapján 120 pengő pénzbüntetésre ítélte, amely behajthatatlanság esetén 10 napi elzárásra átváltoztatható. Egyben a vádlottat a felmerült büntetői költségek megfizetésében is elmarasztalta a bíróság. Kun Imrét a magánlakásértés vétségének vádjától felmentette a bíróság.

Sólyom védője felebezett a marasztaló ítélet ellen.

Május elsőjén megkezdődik a toronyőri tűzoltószolgálat

A városi tanács intézkedett a toronybeli tűzoltószolgálat elrendelése ügyében. A rendelkezés folytán Kovács László, Papp Lajos és Szabó Bálint toronyőrök városi alkalmaztatását április 30-ik napjával a városi tanács beszünteti.

A tanács ügyidejűleg utasította a tűzoltóparancsnokot, intézkedjék, hogy május hó 1-től városi tűzoltók lássák el a toronybeli tűzvédelmi szolgálatot.

Miután pedig a tűzoltóság mostani létszáma mellett a toronyőri szolgálat betöltése nehézségekbe ütközne, a városi tanács a legutóbb kinevezett két új tűzoltót április 30-ra szolgálatuk megkezdése végett behívta.

Színház

Csütörtök: Tatárjárás.
Pénteken: Artatlan Zsuzsi.
Szombat: Bicz Margit, a nagyváradi és szegedi színház volt primadonnájának első fellépése: Sztambul rózsája, operett 3 felvonásban.

Vasárnap délután: János vitéz.
Vasárnap este: Tul a Nagykirályon.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ

Gyapjut, tollat

a legmagasabb árban vásárolunk, gyapjura előleget a legelőnyösebb feltétel mellett folyósítunk

Lédeker József és fia

ágytoll- és gyapjukereskedők
Sarkadi N. Antal ucca 17.

**Cséplőgarnitúra
használt, olcsón eladó.**
Dr. Csák ügyvéd.

A „Széchenyi” Gőzmalom és Gőzfűrés R.-T.

felhívja az építők és építetők figyelmét asztalos műhelyére és fa-telepére, mely a legdusabban van felszerelve asztalos-anyaggal, építő-anyaggal, fűrészelő, elsőrendű zindely, gömbfa, gömbrud, borovi, veresfenyő, akác-, tölgy- és mindenféle bognárfával.

Terrenol pala, legjobb minőségű hornyolt és hód-farku cserép, tetőfedésekhez.

Faksz építkezésekhez - mint szerződéses szállító, mindenféle anyagot előnyös árban kiszolgál.

Légszeszgyári koks, tűzifa és szén házhoz szállítva kapható

A gőzmalomban vasmörlés, pékőrlés, darálás és köles-hántolás. Gabonát minden mennyiségben állandóan vásárol.

A szentesi kir. járásbíró mint telekkönyvi hatóság.

1217—1928. tkvi szám.

Árverési hirdetés-kivonat.

Balázs Dezső végrehajtónak Dobos Ferencné szül. Kánvási Zsófia végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 250 P. tőkekövetelés és járuléki behajtása végett a szentesi kir. járásbíró területén levő, Szentes városban fekvő, s a szentesi 1564 sz. betétben A. 1. sor 9416 hrsz. alatt felvett 1 h. 940 nsz.-öl területű donáti szántóból Dobos Ferencné szül. Kánvási Zsófiát megillető egykettő részre a C. 1. alatt özv. Kánvási Sándorné szül. Erdei Julianna javára bekebelezett özvegyi jog fentartása mellett 1000 pengő kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1928. évi május hó 10. napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében, Erzsébet-tér 1. sz. 13. ajtó, fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanrész a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881: LX. t.-c. 147., 150., 170. §§; 1908: LX. t.-c. 21. §)

Aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908: XLI. 25. §)

Szentés, 1928. évi február hó 14. napján.

Dr. Herke s. k. kir. bír.

Kiadmány hitelkötél:

Vozár, s. k. irodaigazg.

Csery Emil kir. bírósági végrehajtó Szentés. 1927. Pk. 5416. sz. 1928. vght. 228. sz.

Árverési hirdetés.

Magyar Belga Asványolaj Rt. kérelmére és javára 496 P. 85 fillér és jár. erejéig a szentesi kir. járásbíró 1927. évi 1069. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtást folytán végrehajtást szenvedőtől lefoglalt 1980 pengőre becsült ingóságokra a szentesi kir. járásbíró fenti számú végzésével az árverés elrendelhetvén, annak az 1908. XLI. tc. 20. §-a alapján fentírt, valamint zálogjogot szerzett más foglaltatok javára és a végrehajtást szenvedő lakásán Szegváron, III. 155. sz. a. leendő megtartására határidőül 1928. évi április hó 27-ik napjának délelőtt 10 óra határidőül kitézik, amikor a bíróság lefoglalt üzletberendezés, árucikkek, varrógép, kérempár stb. a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, esetleg becsáron alul is el fogom adni.

Szentés, 1928. évi március hó 27.

Csery Emil ok. kir. bírósági végrehajtó.

Römüves és ács munkákat

javításokat, átalakításokat, mezőgazdasági és ipari építkezéseket, polgári lakóházakat és családi villákat a

legolcsóbb árak mellett épít, tervekkel és költségvetéssel szívesen szolgál

BOKOR JÓZSEF

képesített römüves és ácsms'er I. ker. Kurcaparti-utca 24 szám 303

Mielőtt

sirkövet, sirkeretet vásárol, tekintse meg raktáramat.

Ia portland cement, kőpor eladás. — Mindenemű cementcsövek

PÁLFFY-NÁL

Simonyi Ernő ucca 7. szám

TEMESVÁRY és SZOLCSÁNYI az Angol-Magyar Bank bizományosai Szentés, Rákóczi-tér 4. szám. Telefon: 22. Telefon: 22.

Uj buzára zöld hitelt

legelőnyösebben folyósítunk.

Buzát és mindenféle terményt legmagasabb napi áron vásárolunk

Rorpa és mindenféle dara állandóan a legolcsóbb napi áron kaphatók

Viszonteladóknek árkedvezmény.

Here nyári használatra kiadó Derekegyház-oldal 2. szám alatt. Értekezni lehet II. Széchenyi ucca 41. szám alatt, Mérai István-néval. 2648

Szentés

Badapest, 555.6

Közben 12

temtéri temp-

3. A kir...

rendális szes...

gokról a várm...

iglenes haszn...

Csalódások.

amely addig...

harmadrésze...

4. A 20...

gye közbenj...

vághagyása m...

választatik.

5. Minde...

dig Szentláz...

előadása. Chol...

előadás: A tu...

nak általada...

megkötötven...

adósság le...

olyképen, hog...

leg fennálló...

6. E zá...

ideiglenes sz...

be adatnak,

a haszonbéri...

teleztségekn...

azonáltal oly...

csak a tartoz...

dális kikötés...

7. Ha a...

tározatnál fog...

által nem adh...

vételekről, ur...

dális fölekről...

akadályoztam...

felsőbb hata...

sitetnek, ha a...

nemü kötele...

ne, vagy eleg...

örökbevallás...

nyak a város...

ba visszaesik...

ezen egyezked...

a visszafizete...

24.

Lakos s. k.

polgármester.

háza. Érte...

szám alatt va...

2663

vegek, nyárfade...

Árpád ucca 39.

2640

zum, kalotaszegi

zottság fog...

zést vállalak...

2639

10. Az ad...

lakását áthe...

ol Pacsirta ucca

2653

gyetértőleg m...

polga hálószoba

ban és pénzt...

a volt Budai...

2656

kedni. A gar...

nézésekhez ké...

va legolcsóbban

part 14. 2657

11. A fer...

tor cséplőgar...

asztalt ponyva

2658

2—2 tagját a...

Ertekezni Simo...

róság tagjai e...

2608

12. Meg...

nyu krémmel

bár ezen pös...

használ hozzá.

tőke 5 százal...

ot; pórsenés hu...

tendő alatt le...

közben is lef...

gi tőkét, avag...

tést is tehess...

1603

13. A szá...

bad építés és

ban áll a köze...

Zsoldos Gözmalom Ipartelep és Kereskedelmi Részvénytársaság Gőzfűrészes és Téglagyára

kiváló minőségű építkezési és asztalosára faanyaggal, téglával, cseréppel áll az építendő közönség rendelkezésére.

FAKSz építkezési kölcsönt élvezőket eredeti Faksz-áron gondosan és méltányosan kiszolgáljuk.

ÉPÍTÉSI ANYAGOK: mész, cement, kőpor kicsinyben és nagyban.

IPARTELEP:

5, 77. : Telefonok : 72.

VÁROSI IRODA

Nagynyomás 66.
A vasúttal szemben.

Br. Harucker ucca 16.
A Kenyérgyár épületében.

HOSSZU LEJÁRATU KÖLCSÖNT

folyósítatunk 35 évre
7 1/2 % -os kamat alapon teljes kifizetéssel

mely kölcsön bármikor stornó díj nélkül visszafizethető.

TÁBORI és CZIKÓ
Budapest, IV, Sziv u. 30.

Díjtalan felvilágosítást nyújt:

Temesváry és Szolcsányi
SZENTES, Rákóczy tér 4.
Telefon : 22. Telefon : 22.

Tudatom a nagyérdemű közönséggel, hogy nagyobb mennyiségű

izsáki nád és mennyezet nádszövet

kisebb és nagyobb mennyiségben, valamint drótkerítés mindenfajta kivitelben jutányos áron kapható

Korsós Nagy Sándor
nádfonó telepe. (A vasut mellett.)

Szobafestést

butor mázolás
és flóderozást a legjobb kivitelben jutányos áron készítik.

NAGY ANTAL
szobafestő mester, Borza ucca 12 sz.

Fagy és rothat mentes egészséges takarmány

burgonya

Étkezési burgonyák 10 fillértől kezdve. Waggontételnél a mindenkori legolcsóbb napiáron szállít

Pólya Lajos kereskedő Nyíri-köz. Telefon 65

Figyelem!

Ha jó és tartós festékekre, kencére van szüksége, vásároljon bizalommal

Schultznál

hol a legerősebb szappanfőző szódát is kaphatja. Erfartri kerti és vetemény magvait, szegedi édes nemes paprikámat, házikészítésű tojásos tarhonyámat ajánlom nagyban és kicsinyben.

Fűszer-, csemege és gyarmatára

szükségletét már most szerezz be, mert a legkiválóbb minőségű és legfrissebb árut

Nagy Ferenc ucca 3 szám

a Mozi mellett dr. Vajda-féle házban lévő üzletben mindenkor pontos, lelkiismeretes és előzékeny kiszolgálás mellett a legjutányosabb áron kaphatja.

Egy próbavásárlással győződjék meg, hogy milyen előnyöket nyújt ha szükségletét üzletben szerzi be. — Szíves pártfogását kéri kiváló tisztelettel:

Gyarmati István
fűszer és csemege kereskedő.

Az Atlasz Gépkereskedelmi Társaság teljes szavatosság mellett elsőrendű

kerékpárokat

árusít csekély heti vagy havi részletfizetés mellett.

Megbizott: **Wofford Sándor**
mechanikus Nyíri-köz. — Ugyanott használt kerékpárok 40 pengő föl. Javítások és szerelések olcsón készülnek. Kölcsönzés órákra és napokra.

KÖLCSÖNT

közvetíték a legrövidebb idő alatt és pedig törlesztéses kölcsönt teljes kifizetéssel 7 és fél % kamat alapon, — kötelezvény kölcsönt fél évenként 4 és fél % kamat mellett, váltókölcsönt előnyös kamat mellett.

Toffler Lázár

Br. Harucker-u., Schwarcz-pék féle ház.

Gyapjut, tollat

legmagasabb árban nagyban és kicsinyben vásárolok

Lantos Károly

toll- és gyapjukereskedő
Sarkadi N. Antal-u. 23. Telefon 32

A Magyar Általános Hitebankkal

érdeklődésben levő Békéscsabai Takarékpénztár Egyesület

a legelőnyösebben folyósít **35 éves amortizációs kölcsönt**
Békéscsaba, Andrassy-ut 2 szám.

Díjtalan felvilágosítás nyerhető Szentesen Klauzál ucca 14 szám alatt a Kisbirtokosok biztosító irodájában.

Felhívás

Villanyerőre berendezett modern káposztás és műköszörtés üzletemet Kossuth ucca 26, Dóczi fűszeres mellett megnyitottam. Főtörlekvésem oda irányítom, hogy tisztelt vevőimet

legolcsóbban és legpontosabban

kiszolgáljam. Javítások és műköszörtések pontosan és jótállás mellett eszközöltetnek. — A n. é. közönség szíves pártfogását kérem:

Kraffel Lajos

káposztás és műköszörtés mester.

Üzlethelyiség a Rispiac-téren

(Lówy Imre üzlete mellett) azonnalra kiadó. Értekezni lehet Lówy Imre kereskedővel.

Gyászruhák

nagy választékban
Molnár-Áruház

Kossuth-utca 8 szám.

Eladó egy jó állapotban lévő vasdőlővágó gépkészlet, egy jó szektáregy és egy vászonkőfogó. Csak a készletért.

1741

E rovatban egy 15 szög terjedő apróhirdetést 50 fillérért közlünk. Minden további szó 5 fillér.

APRÓHIRDETÉSEK

E rovatban egy 15 szög terjedő apróhirdetést 50 fillérért közlünk. Minden további szó 5 fillér.

Eladó és kiadó földek

Eladó a derekegyházi oldalon 115. számú tanyája 38 hold földdel. Értekezni lehet Vásárhelyi ucca 13. szám alatt. 2559

Téli Istvánnak a királysági megálló mellett 7 kishold földje eladó. Feltételek megtudhatók dr. Péter Ernő ügyvédnél. 510

Nagyhegyen körülbelül 3 és fél kishold szőlőföld, melynek felerésze prima szőlővel és gyümölcsfákkal van beültetve, eladó. Feltételek megtudhatók dr. Szittner Imre ügyvédnél. 1692

Alsórétén, a Soós dűlőben két hold hereföld és 5 és fél hold föld, melyből 2 hold szintén hereföld, eladó. Értekezni lehet dr. Bonczos Miklós ügyvéddel, Horváth Mihály ucca 19. szám alatt.

Eladó a szegvári határban 20 katasztrális hold föld. Értekezni lehet Szegváron Zsigerhát 69. szám alatt Mezei Györggyel. 2163

Eladó és kiadó szőlő és ház. Értekezni lehet Cicatricis ucca 37. szám alatt. 2235

Szegvár község mellett prima 10—15 hold prima szántó eladó. Alku dr. Bonczos Miklós ügyvéd irodájában köthető meg Horváth Mihály ucca 19. szám alatt. 2337

Eladó Alsórétén két hold föld. Értekezni lehet Stammer Sándor ucca 26. 2462

Kiadó haszonbérbe a derekegyházi 339. számú parcella. Értekezni lehet Bercsényi ucca 2. szám alatt. 2481

Eladó 6 hold föld tanyával Bereklapos 7. sz. alatt, a Kristó motoros malom mellett. 2512

Eladó a Nagynyomáson egy fél házföld. Értekezni lehet Cicatricis ucca 67. szám alatt. 2560

Kiadó 3 felszántott parcella, mely jó helyen van, felébe, harmadába, vagy árendába. Értekezni lehet Lakos ucca 43. 2563

Pásztor Jánosnak Lajostanyán 15 katasztrális hold földje eladó tanyával műkuttal. Értekezni lehet III. ker. Keresztes ucca 1. szám alatt. 2582

Eladó 22 hold föld, gazdasági épületekkel. Ugyancsak 5 darab sorba rakott, téglafalu, cseréptetejű épület és két kut azonnali lebontásra Tanczik-telepen. Bővebbet Tanczik Antal Vekerhát, Mátéffy-telep. 2589

Eladó Nagynyomáson egy házföld és egy hasas tehén, egy hónap mulva ellik. Értekezni lehet Alsórét, Nagy Ferenc dűlő 260-a. 2643

Eladó Derekegyházi oldal 26. számú 92 kishold tanyaföld. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 24. 2616

Eladó a Nagynyomáson egy fél házföld. Értekezni lehet II., Bercsényi ucca 110. szám alatt. 2634

Eladó Vekerhátban 6 katasztrális hold buzával bevetett föld cserépes épülettel. Értekezni lehet Kistóke 19. szám alatt. 2636

Haszonbérbe kiadó Derekegyházi oldal 2. sz. alatt 37 kishold föld, lakással együtt. Értekezni lehet II., Széchenyi ucca 41. szám alatt Méri Istvánnal. 2649

30 hold kaszáló és legelő árendába kiadó. Vásárhelyi ucca 38. vagy Nyiri ucca 2-a. 2655

Fertőn egy házföld haszonbérbe kiadó. Kovácsszerszámmal van eladó. Értekezni lehet Kisgörgős ucca 24. szám. 2660

Eladó Nagynyomáson fél házföld és Honvéd ucca 34. számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 2540

3 és fél hold réti föld eladó sürgősen. Gulyás Imre Nyiri-köz. 2542

Eladó házak.

Házhelyek vannak eladók Hékedén. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárral.

Eladó vagy kiadó Temető ucca 46. számú ház, üzlethelyiségnek alkalmas, villany, ártézikut bevezetve, szép gyümölcsös kerttel. 2414

Rákóczi Ferenc ucca 125. számú ház eladó. Megbízott: dr. Wellisch István ügyvéd. 1747

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 99. számú ház és egy ló után való könnyű kocsi a fenti szám alatt. 1090

Kisgörgős ucca 1. számú sarokház, melyből egy 3 szobás lakás és egy 1 szobás lakás Szent György napkor elfoglalható és amelyben még egy kétszobás lakás is van, eladó. Alku köthető dr. Szittner Imre ügyvédnél. 1691

Első kerület Tóth József ucca 57. számú ház, mely a Kisgörgős uccára is átnyúlik és két portára elkülöníthető, eladó. Alku köthető dr. Szittner Imre ügyvédnél. 1693

Eladó Alsóréti-ujtelep 14. számú ház, kövesut mellett. Értekezni ugyanott. 2365

Eladó id. Soós József Vásárhelyi ucca 64. számú háza, korcsmahelyiség berendezéssel eladó. 2444

Debreczeni-telep 3. számú ház eladó. Ugyanott egy varró- és hímzőgép olcsón eladó. 2420

Felsőparton forgalmas helyen törlesztéses házat keresek megvételre 3 évi fizetéssel. Cim a kiadóban. 2431

Keresek olyan idős házaspárt, aki teljes elátásért házat adna. Cim a kiadóhivatalban. 2476

Eladó Regőczy-telep 126. számú ház a Stammer-dűlőben. Értekezni lehet ugyanott Farkas Józseffel. 2500

Eladó IV. ker. Mariska ucca 1. számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 2504

Eladó Borza ucca 2. számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 2538

Eladó Farkas-zug 6. számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 2622

Sáfrány Mihály ucca 29. számú ház és különböző gazdasági eszközök eladók. 2619

Eladó Kátai ucca 1. számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 2613

Eladó Széchenyi ucca 62. számú ház. Ugyanott akácfatörzs oszlopnak való eladó. Értekezni lehet ugyanott. 2612

Eladó Munkássor 8. számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 2654

Eladó Kurcaparti ucca 40. számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 2617

Modern 3 szobás, fürdőszobás, minden mellékkel ellátott ház Kisér ucca 10. szám alatt eladó, vagy haszonbérbe kiadó. Május 1-én elfoglalható. Értekezni volt Buday-villában. 2526

Kiadó lakás.

Ingyen adok helyiséget trafiknak, olyannak, kinek engedélye van. Szöke Ferenc Nagyhegy 405. Kunszentmártoni ut mellett. 2419

Temető ucca 26. szám alatt egy szoba-konyha és egy műhelynek alkalmas uccára nyíló padolt helyiség kiadó, azonnal elfoglalható. Értekezni lehet Berkovics Arminnéval, Villogó ucca 7. 2441

Kiadó Jókai ucca 89. számú ház. Ugyanott 8 méteres létra eladó. 2435

Kiadó központhoz közel egy butorozott szoba egy-két személy részére. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 55. (közben). 2479

Kiadó egy lakás egész udvarral és kerttel. Értekezni lehet Tóth telep 2. szám alatt. 2486

Kiadó kétszoba-konyhás lakás egész udvarral Vass ucca 14. szám alatt. Értekezni lehet ugyanott. 2505

Kiadó egy kis kamra-lakás magányos aszszonynak munkáért Céház ucca 4. szám alatt. 2517

Két öreg család ingyen lakást ad házi dolgok elvégzéseért 35—40 éves házaspárnak. Alsóréti ujtelep 43. 2525

Kiadó közvetlen a hékedői megállónál egy szoba-konyha, udvar és kertből álló lakás. Értekezni lehet a helyszínen hétfőn délután Nagy Antallal. 2562

Kiadó egyszobás lakás mellékkel ellátva Deák Ferenc ucca 26. szám alatt. Értekezni lehet Deák Ferenc ucca 32. 2599

Kiadó lakás van istállóval, azonnal elfoglalható Kéreg ucca 8. sz. alatt. 2514

Kiadó két egymásba nyíló padolt szoba. Cim a kiadóhivatalban. 2545

Szondi ucca 1. szám alatt egyszobás lakás kiadó. Értekezni ugyanott. 2606

Kiadó egy csinosan butorozott szoba magányos urnak. Sarkadi N. Antal ucca 25. 2546

Kiadó 3 szobás padolt lakás, hozzávaló mellékkel ellátva május 1-re. Mecs Balog ucca 9. szám. 2541

Kiadó közös konyhás lakás mellékkel ellátva, esetleg műhelyhelyiség is, Lakos ucca 60. szám alatt. 2547

Kiadó Nyiri ucca 31. szám alatt egy külön konyhás lakás. 2549

Kiadó különbejáratu padolt szoba, konyha butorozva vagy butor nélkül Bartha János ucca 24. szám. 2632

Szépen butorozott szoba, esetleg teljes ellátással is kiadó, azonnal elfoglalható. Sáfrány Mihály ucca 32. 2646

Egy lakás van kiadó Rákóczi Ferenc ucca 28. szám alatt. Értekezni lehet Bálint ucca 19. szám. 2666

Egy üzlethelyiség azonnal kiadó Stammer Sándor ucca 38-a. Értekezni Mártonnal. 2665

Kiadó egyszobás lakás mellékkel ellátva együtt Kurcaparti ucca 16. szám alatt. 2597

Egy magányos nőnek, vagy férfinak való lakás kiadó. Értekezni lehet Nagyörvény ucca 94. szám alatt. 2609

Lakás van kiadó, azonnal elfoglalható Wesselényi ucca 34. szám alatt. 2614

Keresek a központhoz közel két szoba, konyhából és hozzávaló mellékkel ellátva álló lakást május 1-ére. Cimét kérek a kiadóhivatalba. 2556

Nagyörvény ucca 42. számú pékhelyiség bérbe kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 2626

Allást nyer.

Malomszerelő minden malomszerelési, cséplőgép javítási munkára ajánlkozik szerény munkadíj mellett. Nagy Ferenc, Szentés, báró Harucker ucca 38. 2459

Egy jó fiu tanulónak felvételi inzám-kefeüzem, Kisgörgős ucca 5. szám. 2406

Nyugdíjas vasutas irodai vagy raktárnoki munkát vállalna. Cim a kiadóhivatalban. 2492

Bejárónőnek ajánlkozom a délelőtti órákra. Értekezni lehet Nagyörvény ucca 75. 2489

Egy jó munkás asztalos-segéd állást keres. Cim a kiadóhivatalban. 2506

Egy fizetéses varróleány ajánlkozik. Cim a kiadóhivatalban. 2576

Cséplőgép kezeléshez kovácmestert keresek tőke tanyáma. Értekezni lehet báró Harucker ucca 28. szám. 2641

Május 1-ére fiatal, 16—17 éves udvarost keresek. Jelentkezni lehet Kurcaparti ucca 21. szám alatt. 2659

Egy jó tanyást keresek alsóréti tanyáma. Ibolya Károly kovácmester, Horváth Gyula ucca. 2664

Udvarost keresek jószág mellé. Értekezni lehet Munkácsy ucca 2. szám alatt. 2629

Különfélék.

Ha jó és olcsó zsebkést és ollót akar, úgy forduljon bizalommal Kiss Elek késesmesterhez, Soós ucca 7. szám. 2552

Zsákonál szövését jutányos árban vállalom I. ker. Mecs Balogh ucca 2. Montalion. 2456

Eladók tyukgalambok és egy patkányos kutya Szeder Imre ucca 7. szám alatt Cserna Antallal. 2449

9 HP benzínmotor eladó, vagy haszonbérbe kiadó. Bővebbet: Horváth Gyula ucca 36. sz. alatt. 2458

Oszlopnak való Nyiri ucca 18. Két jó Singer set használt. Eladó egy öregekkel együtt. Ertesítés! Lakás volt, egész lakás adás-vétel alatt újbot meg mely részen gositást irodá. Eladó kutya 180. szám alatt. Egy traktor sára nyári hascsényi ucca 18. Széchenyi díófaderék van. Uj kocsi és Kovalk Imre 69. szám alatt. Géphimzést, ocsón és székény ucca 5. Kúlsőcsert legelőre. Alku 109. szám. Eladó egy 10. szám alatt. Egy 6-os csésze a kiadóhivatalban. Vadonutaj 9 eladó Batt. Két öltözék, ugyszintén ucca 6. szám. Orát, ékszeri bórna, a Nyi lek régi ékszer. Egy esztergpa alatt. Eladó ebédő miatt Rákóczi. Egy szép dícs Vecseri ucca 3. Fonalak szöve Huszka Ferenc. Eladó egy öltögőrt. Értekezni alatt. Kerékpár, jók vasvályu nagy ucca 57. szám. Varrógépek, ja Wolford Szerelések csönzés. Kendertörés csényi ucca 36. 2 Ióerős villas Safrány Mihály. Eladó egy tógép műtrágya zsa Károlynál. Eladó egy Sing Honvéd ucca. Elkötözés magánjáró gar ucca 2. szám. 9 milliméteres Engedély van fodrászúlet. Kétéves borjút lehet vasárnap alatt. Homok kaphat kezni lehet. Szabóműhely 16. szám alá szabómester. Eladó kovács Gyarmathy Al 2. szám. Angol golyvák enyi ucca 58.